

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Munitions Division (BK) / Division des munitions
(BK)
11 Laurier St./11, rue Laurier
8C2, Place du Portage, Phase III
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet DISPOSAL OF 155MM DUAL PURPOSE	
Solicitation No. - N° de l'invitation W8484-08XA23/B	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client W8484-08XA23	Date 2013-05-24
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$BK-372-23726	
File No. - N° de dossier 372bk.W8484-08XA23	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-06-04	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Razeau, Ida-Marie	Buyer Id - Id de l'acheteur 372bk
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-0578 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 956-5650
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation Amendment Seven (7) is issued to publish questions and answers.

Question 20:

How much time it would take to load one truckload of DPICMs?

Answer 20:

What is the size of the truck being provided? Based on a 20ft sea container loading (20ft TEU/20ft ISO) Para 3.6.7), Dundurn could potentially load 3 to 4 x 20 ft sea containers a day (if no problems occur)

Question 21:

How many 40' trailers can you load and make ready for shipment per week at the CFAD, Dundurn installation where the munitions are stored?

Answer 21:

Note that this question was already asked and answer (Ref Question 13) and their is no change to the anwser.

1. Zero (0) 40ft trailers.
2. Dundurn only has road service.
 - A. Road Tpt to a Saskatchewan rail head (City -Saskatoon), then to eastern Canada's sea port (Becancour, QC), or
 - B. Road Tpt to sea port (Becancour, QC).
3. Dundurn can only handle 20 ft sea container loading (20ft TEU/20ft ISO) Para 3.6.7
4. Based on the total number of rds (12597) , sea container load limits and Dundurn's MHE and as stated in Para 3.6.7 requirements, 216 Rds per 20 ft sea container will be loaded. This means there is a requirement for 59 x 20 ft sea containers.

Number of trucks to move 59 sea containers could be 59 for single sea container shipment or 30 trucks to carry dual x 20 ft sea containers per shipment.

- A. It will take approx 3 weeks (Monday to Friday) to load and dunnage the 59 x 20 sea containers
- B. In addition the contractor Tpt Agent must proivde all 20ft sea containers (TEU's/ISO) TCL certified prior to arrival in Dundurn. If repairs to the sea containers (TEU's/ISO) are required, there is only one certified repair person in Saskatoon and he is hard to contract on short noticed.

Question 22:

Do you have rail capability at Dundurn where DPICM's could be out-loaded on rail cars? If so, how many rail cars can be loaded per day, and how many DPICM projectiles can fit into a rail car?

Answer 22:

Note that this answer was already provided (Ref Question 13) and thier is no changes to the anwser.

Dundurn only has road service.

A. Road Tpt to a Saskatchewan rail head (City -Saskatoon), then to eastern Canada's sea port (Becancour, QC), or

B. Road Tpt to sea port (Becancour, QC).

All other Terms and Conditions remain unchanged.